

RENDEKIVÜLI ÚJSÁG

POLITIKAI
SPORT
és
RIPORTLAP

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN
EVFOLYAM, 17 SZ. — ÁRA 2 LEI

1934. ÁPRILIS 24.

Felelős szerkesztő: BRUCKNER LAJOS

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
ARAD, BUL. REG. FERDINAND 5. SZ.

Tíz évi börtönre és lefokozásra ítélték az összeesküvő tiszteket

Valamennyi elítélt felebbezett. — A felebbezési forumnak tizenkét nap alatt le kell tárgyalni az ügyet

București. Országszerte nagy izgalommal várták a București hadbíróóság ítéletét az összeesküvők bűnügyében. Vasárnap reggel fél nyolcor hangzott el a hadbíróóság ítélete. A védőbeszédök eggyel öt óráig tartottak. Ezután Hotineanu ügyész replikázott, majd ismét a védők, végül pedig a vádlottak szólaltak fel és felmentésüket kérték. Fél hat volt, amikor a hadbíróóság tanácskozásra vonult vissza. A fővárosi tárgyalási terebben, amely szűkös volt az izgalom miatt, feszült volt az izgalom. A közönség sorából senki sem hagyta el a helyét. Egyik félóra a másik után telt el és az izgalom egyre fokozódott. Végre fél nyolcra kinyílt a szomszédos terem ajtaja, amelyben a hadbíróóság tagjai tanácskoztak és Corniceanu tábornok vezetésével bevonult a bíróság. Halálos csendben hirdette ki az elnök a hadbíróóság ítéletét. A hadbíróóság bűnösnek találta az összeesküvésben

mind a 13 vádlottat és valamennyiüket, tehát Precup Victor alezredest, Nicoara Vasile őrnagyot, Fleșariu Octavian, Mesaroiu Stefan és Nicoara Nicolae kapitányokat, Baciú Tiberiu, Grigor Marian, Neagoe Aurel és Dordea Nicolae főhadnagyokat, Nastase Constantin Nica Ioan hadnagyokat, továbbá Fericeanu Jenő és Orban Iuliu-t, egyenként tíz-tíz évi fegyházra ítélték. Az ítélet kimondja a tisztekre nézve a rangvesztést is, illetve elrendeli lefokozásukat és a hadseregből való eltávolításukat, a polgári elítélteket pedig megfosztja politikai jogaiktól. Az ítélet kihirdetése után az elnöklő tábornok a vádlottakhoz fordult és megkérdezte, felebbeznek-e. Úgy a vádlottak, akik halálsápadtan, de fegyelmezetten fogadták a súlyos ítéletet, valamint védőik is bejelentették, hogy felebbezéssel élnek. Ugyancsak felebbezést jelentett be Hotineanu ügyész is. București. A fővárosi lakossága vasárnap a reggeli

órákban értesült az összeesküvő tisztek elleni ítéletről. Az ítélet általános megnyugvást keltett. A szabályok értelmében a felebbezési forumnak tizenkét nap alatt le kell tárgyalnia az ügyet. Nincsen kizárva, hogy a felsőbb bíróság az ítélet rendelkező részét meg fogja változtatni. Egyesekre súlyosabb büntetéssel fog sujtani, egyeseknek a büntetését enyhíteni fogja. Annyi azonban bizonyos, hogy a tizenegy lefokozású a felsőbb bíróság is jóvá fogja hagyni és még május hónap elején sor kerül a tisztek degradálására, akik mint közlegények vonulnak be a börtönbe, büntetésüket kitölteni. A tárgyalásról még a következőket jelentik: Cornicioiu tábornok, a hadbíróóság tárgyalás elnöke olivasta fel az ítéletet. Amikor az ítélet rendelkező részéhez ért és kijelentette, hogy valamennyi vádlottat egyenként tíz évi börtönre ítélték, Precup Victor alezredest

kijelentette:
— Ártatlan vagyok.
A többi elítélt némán vette tudomásul az ítéletet. Hotineanu ügyész kijelentette:
— Tulenyhének találok az ítéletet és súlyosbításért felebbeznek.
Amikor az elnök az ítéletnek ahhoz a részéhez ért, amely a lefokozást mondja ki, Mesaroiu Stefan kapitány kezével katonai zubbonyának baloldalához nyult, amelyen több katonai kitüntetés volt látható. Amikor az elítélteket elvezették a teremben egy nő zokogni kezdett. Két férfi is támogatta, amikor a terem elhagyta.
Istratioiu ügyvéd, a vádlottak védője a következőket mondotta a terem elhagyásakor:
— A védelem helyzete nem volt könnyű. A tizenhárom szám sohasem volt szerencsés, a vádlottak száma tizenhárom volt. A bíróság összesen százharminc évi büntetést asztott ki a vádlottak között. Majd meglátjuk, hogy mit lehet a felebbezési bíróságnak tenni.

Ma kezdik meg Aradon a nyugdíj-fizetést

Az áprilisi nyugdíjilletményeket az aradi pénzügyigazgatóságon ma reggel kezdik meg a következő sorrendben:
Április 24-én: Tiszti nyugdíjasok és polgár M, N, O kezdőbetűk.
Április 25-én: P, R, S, T betűk.
Április 26-án: U, V, Z, A, B, C.
Április 27-én: D, E, F, G, H.
28-án: I, J, K, L.

Az Aradmegyei Takarékpénztár 1933. évi mérlege

Az Aradmegyei Takarékpénztár 63. évi rendes közgyűlése 1934. április 28-án délután 5 órára lett egybehíva. Az intézet régi tradíciókon nyugvó óvatos üzletpolitikája folytán a múlt évi nehéz viszonyok között is változatlan szilárdsággal állta meg a helyét. Különösen kiemelendő az intézet nagyfokú mobilitása, amennyiben a mérlegben kimutatott készpénzkészlet és az intézetnek a Banca Nationalánál, valamint más elsőrangú bankoknál elhelyezett, bármikor rendelkezésére álló tőkék összege majdnem huszonegy millió lejt tesznek ki. Az intézet a fennálló törvényes lehetőségek ellenére is betétesek igényléseit mindenkor változatlanul teljes mértékben elégítheti ki. A mérlegben kitüntetett nyílt tartalékok összege meghaladja a tizennyolcmillió lejt, tehát ötmillió lejjel több, mint az intézet alapitőkéje. Az intézet belső megerősödésének még további fokozását kívánja szolgálni az igazgatóság a közgyűlés elé terjesztendő azon javaslata, hogy az 1933. évi mérleg szerint kimutatott, az 1932. évről áthozott lej 400.000 nyereségen felül lej 465.297.-t kitevő tiszta nyereség osztalék és mindenemű jutalék fizetése nélkül majdnem teljes egészében a különböző nyílt tartalékalapokhoz csatoltassék, mely javaslatot a részvényesek bizonyára megértő hozzájárulással fogják fogadni.

Borzalmas bányakatasztrófa Jugoszláviában

Robbanás százhatvan méter mélységben. — Ötvenkét bányász meghalt, hetvenkettő sorsáról nem tudnak semmit

Belgrád. Szombaton délután háromnegyed kettőkor borzalmas katasztrófa történt Jugoszláviában, Bosznia-Hercegovina területén lévő Kakany szénbányában, amely a szerencsétlenség idejében teljes üzemmelle dolgozott. Százhatvan méternyire a föld felületétől, összesen 221 bányász dolgozott, amikor a föld mélyében a rettenetes tragédia lejátsszódott. A százhatvan méteres mélységben oly rettenetes erejű robbanás történt, hogy a föld felszínén földcsuszamlást idézett elő, amely hatalmas tö-

meget zudított a tárna mélyébe vezető bejáratra. A föld mélyén a robbanás következtében tűz keletkezett és fojtó mérges gázok terjedtek el azokon a részeken, ahová a lángok nem hatoltak el. Az explozió szétvetette a tárna oldalfalait is több irányból is hatalmas mennyiségű talajviz tódult az aknába. A mentési munka megkezdéséhez csak nagy nehézséggel foghattak hozzá, mert a bányába vezető lejárattal felett hatalmas földréteg feküdt. Először ezt kellett eltakarítani többszáz munkásnak, akkor lehetett csak

a lejáratot szabaddá tenni. A mélységből mérges gázok hatoltak a szabadba, ezért a mentők csak gázálarccal hatolhattak a bánya belsejébe. Amikor a mentők a mélységig el tudtak jutni, a tűz már megszűnt, a víztömegek elfojtották a lángokat. Szombaton estétől szinte szakadatlanul folyik a mentési munka. Emberfeletti fáradozással lehetett csak előre jutni és a még élő embereket megmenteni. Vasárnap a késő éjjeli órákig ötvenkét bányász holttestét hozták felszínre.

Kilencvenegy bányászt élve sikerült a tárna mélyéből felhozni, azonban valamennyi bányamunkás súlyosan megsebesült. Többek állapota reménytelen. Még hetvenkét bányász sorsáról nem tudni semmit. Nagyon félnek attól, hogy ezeket a halottak közé kell számitani, mert a bányának azon a részen dolgoztak, amelyt teljesen ellepett a víz.

LÖBL
kölsönkönyvtár Arad.
Havi olvasási díj 40 lei.
Az összes újdonságok
állandóan kaphatók.

CENTRAL MOZGO

Leányok a vásáron

Nagyszabású kalandor- és erkölcskép, melynek főtémája a leánykedelem. Minden egyes jelenet izgalommal telített, frappáns fordulatokban bővelkedő. Elsőrangú szereposztás: **Liane Haid, Paul Westermaier, Ossi Ovwalda, Oscar Sima** a főszerepekben.

Előadások kezdete 5, negyed 8 és negyed 10-kor

SELECT MOZGO

Repriz-premier!

Őfensége autója

filmoperett

Főszerepben **Lilian Harvey**

Reprizhelyárak: lei 7, 10 és emeleten 15 repülőbéllyeggel együtt.

Repriz-premier!

A Városi kávéház új árlejtése — május 9-én

Arad. A Városi kávéház ügye csak nem akar nyugovóra jutni. Eredménytelen árlejtések után tudvalegőleg április 26-ára tűzték ki az újabb árlejtést, ez azonban néhány nap előtt megsemmisítette Aradváros tanácsa és május 9-ére új árlejtést tűzött ki. A megsemmisítés azért történt, mert az előbbi árlejtési hirdetményben a kávéházhoz tartozó helyiségek között szerepelt az emeleten lévő kétszobás lakhelyiség is, amelyben most Hagyó József, a régi bérlő lakik. A lakhelyiséget a „Cercul Românesc” helyiségeihez csatolta a város és miután ezeket a helyiségeket a központi árlejtési bizottság felhatalmazása alapján szabadkézből adja ki a város, az árlejtési feltételek megváltoztak és így új árlejtést

kellett kiírni.

Itt említjük meg, hogy a Cercul Românesc által jelenleg bérelt helyiséget a most hozzácsatolt lakhelyiségekkel együtt május 5-én adja ki a város. A régi pályázók mind kaptak meghívást május 5-re a gazdasági hivatalba, ahol a bérletet megkötik a legkedvezőbb ajánlattevővel, de már most nyilvánvaló, hogy a Cercul Românesc az egyedüli komoly pályázó és előreláthatólag továbbra is a román kaszinó marad továbbra is a helyiségben.

A Városi kávéházra május 9-re kiírt árlejtés egyébként ugyanazokat a feltételeket tartalmazza, mint az előbbi és előreláthatólag több komoly pályázó nyújtja be ajánlatát a hajdan oly népszerű kávéházra.

Megnyílt Bloch H. cég fotócikkek szaküzlete

Bulev. Regina Maria 22. Arad megyei Takarékpénztár házába áthelyezve.

A legújabb modelű fényképezőgépek már megérkeztek. Filmek, lemezek és összes fotócikkek nagy választékban kaphatók.

Kisebb rezsi, még kisebb árak!

Nagysikerűnek ígérkezik a májusban megrendezendő Bánási Hét

Timisoara. Conciatu Ioan a Kereskedelmi és Iparkamara főtitkára, helyes megérzéssel egy nagyméretű demonstrációszerű propaganda hetet szervez a bánási ipar és kereskedelem termékeinek bemutatására.

Nem ér semmit a varrás,

Bánási Hét címen vonultatja fel Conciatu főtitkár Timisoara kereskedelmét és iparát ehhez az országosan behirdetett piac kiszélesítő akcióhoz és már is bizonyos, hogy a remélt eredmény nem marad el. A Bánási Hét alatt

több mint száz timisoarai kereskedő rendez kirakatversenyt

és a főutvonalak kereskedéseivel valószínűleg tündérfényben fognak uszni. Timisoara

A tavasz nem hoz gondot, régi ruháimat **Hospodárhoz** küldöm átfesteni, vegyileg tisztítani
Arad, str. V. Stroiescu 13. Új fióküzlet str. Eminescu 3.

Oroszország és Lengyelország két évre meghosszabbították a meg nem támadási szerződést

Varsó. A Gazetta Polska jelenti: Az orosz-lengyel meg nem támadási szerződés május elsején lejár. A szovjet kormány és Varsó között hetek óta folynak tárgyalások a megállapodás megújítása érdekében. Ezek a tárgyalások tegnap eredményre vezettek és

Oroszország meg Lengyelország két évi idő-

re meghosszabbították a meg nem támadási szerződés érvényét.

Az új megállapodásról szóló okmányt, vasárnap Varsóban már alá is írta a szovjet megbízott és Beck lengyel külügyminiszter.

Perfekt vendéglői szakácsnő ajánkozik vidékre nagyobb üzletbe. Cim a kiadóban.

Timisoara városát perlik az elbocsájtott alkalmazottak

Timisoara. A városi üzemek több olyan alkalmazottat bocsájtottak el felmondás nélkül, akik régebbi idő óta állottak városi szolgálatban. Fischer János, Gligor Sándor, Tamasoff Armin és Kelemen Dénes a vízművek, Pinen János, Gug Pál és Crisan János a köztisztasági telep, Nyári Sándor a villamosművek, Lupu István, Balabal Sava, Radován Péter és Giura Traian a tejüzem, Sárbu Emil, Horváth József a mérnökség, Faun Péter a villanytelep alkalmazottai voltak és most a munkakamara jogügyi osztályán keresztül, a munkabírósnál keresetet adtak be a város ellen a felmondási idejükre járó, összesen 94.752 lei megítélése végett.

Moly elleni megóvást

legolcsóbban vállal garancia mellett

Neuländer E. szücs

Fischer Eliz-palota

Zeneszerző és tisztviselő tettleges afférja

Timisoara. — Hétfő délután két vendég rohant ki a Lloyd-kávéházból. A palota bejárata előtt megálltak és mintha rendeletre történt volna, öt-öt hatalmas pofont mértek le egymásnak azután pedig engedték, hogy a köréjük csoportosuló emberek széjjel válasszák őket. Utólag kiderült, hogy Un-

gár Adolf aradi volt szállító jelenleg zeneszerző kapott hajba Morgenstein Manó, timisoarai kalapgyári rak-tárnokkal, mert utóbbi inkorrekt eljárását tanusított holmi kártyapénz elosztása körül. A szereplők piros-pozsgás arccal a haragot tovább tartva hagyták el a viadal színhelyét.

Bor, vagy málna fröccsöt csak

„Apollo” vízzel igya!!

Igy olcsó, üdítő, fiatalító. Lerakat: strada Ciorogariu 9.

A timisoarai fűszerkiskereskedők két lejes hasznot követelnek a cukor kilója után

Timisoara. A Kereskedők Egyesülete Vasárnap dél-

reshessen a kiskereskedő, mert ma egy láda cukor el-

Tanfolyamok

előtt gyűlésre hívta össze a fűszerkiskereskedőket, akik — tekintettel a tárgysorozatra — tekintélyes számban jelentek meg. Földváry Fülöp alelnök megnyitó beszéde után Tóth Sándor adta elő a fűszerkiskereskedők jelenlegi bajait. Rámutatott a szervezetlenségre, a legérzékenyebb konkurenciára: a vasárnap délután a piacokon fűszerárut eladó kofák káros tevékenységére. Továbbá követelte hogy a cukor detail eladása mellett legalább 2 lejt ke-

a Szabászati akadémián

adása után csupán 40 lei haszn marad részükre.

Több hozzászólás után határozati javaslatot fogadtak el, amely szerint deputációt menesztenek a munkakamara vezetőségéhez és a főpolgármesterhez, hogy a vasárnapi piaci fűszerárut eladók részére, továbbá felszólítják a bucarestii Statul Negustoresc vezetőségét, hogy országos akciót szervezzen a cukor 2 lejes kiskereskedői hasznának sikeres kiharcolása miatt.

Még e héten feloszlatták a szakkamarák vezetőségeit

Timisoara. Szombaton érkezett bucarestii telefon jelentés szerint a kamara pén-tek este tárgyalta a szakkamarákról szóló törvényjavaslatot, azt azonban vissza küldték a törvényképző bizottságnak, hogy két szakaszán változtatást eszközöljön. Így már kétségtelen, hogy még a parlamenti szünet előtt törvényerőre emelik ezt a javaslatot és a szakkamarák mai helyzetének a sorsa meg van pecsételve. Ezt igazolja a munkaügyi miniszterium ama, szombati telefonjelentése is, hogy a f. hó 24-én

esedékes munkakamarai negyedévi közgyűlés megtartását halassza el a timisoarai kamara vezetősége.

A timisoarai munkakamarában számolnak azzal, hogy még e héten megszavazzák a törvényjavaslatot, a vezetőségeket interimárokkal cseréik fel, kiegészítik a kamarai választólistákat és júniusban új munkakamarai választások lesznek.

— Legideálisabbhajtó, vértisztító, epehajtó a „Solve” pirula, dr. Földes Béla gyógyszerész, Arad.

Timisoarai szerkesztős és kiadóhivatal: Sasi György III. str. Remus I. (Bethlen-

A CAA rendkívüli közgyűlése

Vasárnap, f. hó 22-én tartotta meg Korányi Barna elnökléte alatt a tagok hatalmas érdeklődése mellett rendkívüli közgyűlését ünepeles keretek között. Rendkívüli közgyűlés hívat volt, hogy az egyesület kiváló tagjának Széll Lajos dr. és Wolf Gusztávnak egyesület felvirágoztatása előrehaladása érdekében hosszú éveken át kifejtett tevékenységét elismerje. A lenyomatos tömegben megjelent tagok lelkes ünneplésben részesítették a klub kiváló tagját és egyhangúlag a klub legmagasabb méltóságába örökös tiszteletbe díszelnökké, illetve elnökválasztották. Ezen ünneplés aktus teljesen helyreállította a klub belső harmóniáját és a jelenlegi vezetőség mindent elkövet, hogy a klub jövőjét emelje erre biztosíték a kellő szakértelem, amelyei intézi club ügyeit. Reméljük siker koronázza munkájukat.

Jégelőfizetés olcsóbb és megbízhatóbb

REUSZ

jégyárban, Bul. Reg. Ferdinand 33. Telefon 141.

Az Aradi Kereskedelmi Testület tisztújító közgyűlése

Arad. Nagy érdeklődés mellett tartotta meg vasárnap rendes évi közgyűlését az Aradi Kereskedelmi Testület. Domán Sándor elnök üdvözölte a megjelent tago-

Piața Unirei 9. I. em.

kat és a közgyűlés illusztris vendégeit. Dr. Szöllösy Zsigmond főtitkárnak gazdag tartalmu, a testület egész évi működését átfogó beszámolóját nagy tetszéssel fogadták.

Fried Jánosnak, a Kereskedelmi Testület országos elnökének nagyszabású előadását feszült figyelemmel, élénk helyesléssel hallgatta a közgyűlés. Pacurar Brutus kamarai főtitkár megköszönte a testület vezetőségének, főképpen Domán Sándor elnöknek a Kamarával való harmónikus együttműködés érdekében kifejtett munkáját.

Ezután a tisztújítás következett. A Kereskedelmi Testület új vezetősége a következőképpen alakult meg:

Elnök: Domán Sándor. Alelnökök: Klein Sándor, Halász Dezső, Cirici Aurél. Pénztáros: Székely Mihály. Ellenőr: Lantos József. Háznagy: Ordelt László. A számvizsgáló bizottság tagjai: Elnök: Berger Sándor, tagok: Grünberger Jenő, Halic Péter, Nemes Jenő, Szigeti Oszkár. Alapadónok: Sándor Arthur. A választásokkal a közgyűlés véget is ért és délután három órakor a kamarák szövetségének elnöki tanácsa tartotta meg bizalmas értekezletét.

Kulturpalota
1934 április 28.
SZOMBATON

HUBERMAN

Jegyek Sándornál kaphatók

Egyetlen lehetősége van annak,
hogy milliomos lehessen

és pedig úgy, ha azonnal
vásárol

egy osztálysorsjegyet

KÉT ÉV ALATT

1.000.000.000

LEIT FIZETEIT KI

Huzás május 3-4

1934.

Most kerül sorsolásra
először

8 MILLIO

3 MILLIO
2 MILLIO ÉS

19 darab

1.000.000 milliós
nagygyermény.

Sorsjegyárak: $\frac{1}{8}$ 125, $\frac{1}{4}$ 250, $\frac{1}{2}$ 500, $\frac{1}{1}$ 1000 Lei.

Vegyen szerencsés
GOLDSCHMIDT sorsjegyet!

ördély legnagyobb és legszerencsésebb
főelárusítása

BANCA ILIESCU S. A. CLUJ

Fióközlet:

Olariu János Arad, strada Bratianu 3.

Uj szerencse forrás Clujon

TÖRÖK ÉS TÁRSA

Postaióok 23.

Ne felejtse el, hogy
Török szerencsése örök.

Képviselő: Karácsonyi Györgv

Huberman Bronislav
aradi hangversenye

Arad. Hubermann Broni-
av ápr. 28-iki, szombati
ngversenyére, mint a je-
kből tapasztalható, általá-
s érdeklődéssel és feszült
yelemmel készülődik vá-
sunk közönsége. A nagy
ester műsorát szenzációs-
l szenzációsabb számok-
l állította össze és többek
zött a Mendelssohn [vagy
ajkovsky hegedűversenyen

kivül hallani fogjuk Bach
Chanconját, Cézár Frank A-
dur szonátáját, Szymanovski
La Fontaine d Arethuset,
Sarasate Romancát, Chopin-
Hubermann Valcer átiratait
stb. Hubermannnt S. Schultze
bécsi professzor kíséri zon-
gorán, aki Hubermann ál-
landó partnere. Jegyek Sán-
dor könyvkereskedésében.

Nyári gondozásra

zörme árakat, téli ruhákat legjutányosabban, biztosítással, vállal

I. NAGY szücs

trada Alexandri 3.

Arad-Lugoj 2:1 (1:1)

Üdvözlőbeszéd és zás-
csere után indul a mér-
zés. Lugoj vezet az első
madást és Mihailovici csak
rnerre tud menteni. Az
ső percek tapogatózó já-
kából már kitünik, hogy
ad csapatában nincs meg
kellő összeszokottság és a
goji csapat, amelynek tíz
ubere a Vulturiból került
ésszerűbben, biztosabban
iti fel támadásait. Arad a
percben éri el első gól-
t. Csányi kissé hosszan
ökteti Cuculát, aki a vo-
ról centerez és a labda
nits elé pattan, aki élesen
vágja a labdát. (1:0) Ez-
án Lugoj vezet támadást,

de két eredménytelen kor-
neren kívül mást nem ér el.
A 31. percben Mayer I-et a
bíró feleselés miatt kiállítja.
Lugoj tiltakozik az ítélet el-
len, tíz percig szünetel a já-
ték, majd Lugoj csapata tíz
emberrel játszik tovább. Lu-
goj még így is többet támad
és a 41. percben Mayer II.
centerezése Kovács lábáról
Endreffy hálójába pattan.
(1:1) Szünet után a 3. per-
ben Stern szöktette Cuculát,
akinek beadására Perneki
ugrik és a center fejről a
hálóba pattan a labda. (2:1)
Arad csapatában Endreffy,
Kovács, Besesek és Cucuia
játszottak jól. Bíró Vladovici.

Cenădan

fodrász szalon

Strada Matei Corvin

Női v. férfi hajvágás lei 10—
Ondolálás v. hajvágás lei 10—
Manikür lei 10—
Borotválás lei 10—
Olcsó bérletrendszer!

Abonyi Klári nagy
sikere az aradi szin-
padon

Az elmúlt héten több ope-
rettudjongságban lépett fel
az aradi szinpadon Abonyi
Klári, a targonmuresi ma-
gyar színház volt primadon-
nája. Az aradi származásu
fiatal színésznő a „Kék Du-
na“, „Bál a Savoyban“, „Egy
csók és más semmi“, „Vö-
legényem a gazember“ ci-
mű operettek főszerepeit
játszotta.

A fiatal primadonna igen
sokat fejlődött mióta utol-
jára szerepelt Aradon. Szé-
pen iskolázott hangjával,
nagyszerű táncával, kitűnő
játékával egy csapásra meg-
hódította Arad kényes izlésű
közönségét. Megérdemelt ö-
szinte nagy sikere volt Abo-
nyi Klárinak.

Virágok

menyasszonyi és alkalmi csok-
rok, koszorúk a legjutányo-
sabb árban kaphatók

MIHELYVIDOR

virágüzletében

Arad, str. Gen. Berthelot, —
színházzal szemben

PIROSKY

fodrász-szalón Str. M. Corvin 2.

Ondolálás 10 L.
Hajvágás 8 L.
Hajmosás 8 L.
Manikür 8 L.

Cosmetica Rádió
Uraknak olcsó kiszolgálás

Sakkverseny az aradi
AMEFA klubban

Arad. Negyven jeles sak-
kozó részvételével tartotta
meg az aradi AMEFA klub
egyre fejlődő sakkszakos-
tálya Szabó szakosztályve-
zető irányítása mellett sakk-
versenyét, amely az elmúlt
hét végén fejeződött be. A
verseny hat első helyezette
a következőkből áll: I. Dé-
nes István, II. Bildhauer Al-
fréd, III. Reicher, IV. Bizám
László, V. György István,
VI. Simonits István. A győz-
tesek első négy helyezette
a Hakoah klub színeiben
játszott. Vasárnap az AMEFA
klubhelyiségében kiosztották
az értékes díjakat.

Makulatura papir kap-
ható a kiadóhivatalban.

URANIA

Központi fűtés — Telefont: 480.

Ma, kedden d. 5, 7 $\frac{1}{2}$, 9 $\frac{1}{2}$ -kor
utoljára

Olcsó helyárak

A TENGER ISTENE

Jack London izgalmas
regénye filmen

Richard Arlen Fay Wray

D. u. 3 órakor 6 leies átlag-
helyárakkal

LEGSZEBB KALAND

operettsláger

Nagy Kató Wolf Albach-Retty

Jön! Jön!

NÁSZUT HÁRMASBAN

Tulórázás miatt meg-
büntették a „Derma-
ta“ fiókot

Timișoara. A kerületi
munkaügyi felügyelőség bü-
ntetéssel sújtotta a Cluj „Der-
mata“ cipőgyár józsefvárosi
fióközletének vezetőjét, Be-
rényi Simont, mert az üzlet
alkalmazottait rendszeresen,
é késő éjszakai órákban is
foglalkoztatta bezárt ajtó-
k mögött, tulórák fizetés nél-
kül.

U szerencse száma
sorsjeggyel vegye
Általános
takarékpénztárnál,
mert annak sorsjegyei a
legszerencsésebbek.

Ki akarják békiteni
Franciaországot Né-
metországgal

Páris. A francia sajtó
Suvich angliai utjában an-
nak a bizonyítékét látja,
hogy Olaszország és Anglia
ki akarják Franciaországot
Németországgal békiteni.

„Hiábavaló fáradozás —
állapítja meg a legtöbb pá-
risi újság.

London. A Reuter iroda
jelenti párisból. A francia
sajtó nagyon nagy fontossá-

got tulajdonít annak az esz-
meccserének, amelyet Dou-
mergue miniszterelnök, más-
fél órán keresztül folytatott
a Párisban átutazott Suvich
olasz külügyi államtitkárral.
A Reuter jelentése szerint
az a nagy titkolódzás, mely-
lyel ezt a találkozást körül-
vették, Párisban nagyon
nagy feltűnést keltett.

Pompás küzdelem után eldöntet-
lenül végződött a magyar derbi

Budapest. A magyar pro-
filiga elsőosztályában vasár-
nap a legnagyobb érdeklő-
dés az Ujpest—Ferencváros
mérkőzést előzte, amely kis
hijja, hogy meglepetéssel
nem végződött, mert az Uj-
pest a félidőben 2:0-ra ve-
zetett a Ferencváros ellen.
A Hungária simán és szép
játékkal győzött Szegeden,
az Attila nagy meglepetésre
fölényesen győzte le a Boes-
kait, a budai derbit a Budai
„11“ nyerte, a Somogy pe-
dig pontot szerzett a Nem-
zettől. Az eredmények a
következők:

Ujpest—Ferencváros 2:2
(2:0). Az Ujpest az első fél-
időben nagyon rákapcsolt és
Auer révén két gólléonyre
tett szert, melyet szünet után
Mooré, majd Toldi egyenli-
tettek.

Hungária—Szeged FC 3:1
(1:1). A Hungária biztosan
nyert Kardos (2) és Cseh

góljaival, a Szegedet Bog-
nár szerezte. A mezőny leg-
jobbja Szabó kapus. Budai
„11“—III. Ker. FC 2:1 (2:1),
Attila—Boesikai 3:0 (2:0), So-
mogy—Nemzeti 1:1 (1:0).

Ismeretlen hullát fog-
tak ki a Begából

Timișoara. Roman Ioan
rendőr hétfőn reggel azt je-
lentette a központi rendőr-
ségnek, hogy a gyárvárosi
Bega-hidnál a hajnali órák
ban egy hullát látott uszni
a Begán és azt sikerült par-
ra vonszolnia. Egyenlőre
csak annyit sikerült megál-
lapítani, hogy valószínűl ön-
gyilkosságról van szó és
egyis járőrelők a Boris-féle
vendéglő pincéjét ismerték
fel a holttestben.

Kétszobás konyhás, fű-
dőszobás lakás május 1-re
kiadó. Cím a kiadóban.

A derbimérkőzést minimális góldifferenciával a CAA nyerte

Arad legyőzte Lugoj válogatottját. — Az UDR főlényesen győzött az AMEFA ellen. A Hakoah és a Tricolor sikerei a bajnoki meccsek során

Arad. A két nap sportja szép küzdelmet és néhol erős küzdelmet hozott.

A Vasárnap kiemelkedő eseménye a CAA—SGA derbi volt, amit nagyszerű küzdelem után az CAA kis szerencsével nyert meg. A

CAA—SGA 2:1 (1:0)

CAA támadással kezdődik a játék és a kitörő Pernekit Bosnyák csak robinzonáddal tudja szerelni. Ez után az SGA jön fel, de két eredménytelen korneren kívül mást nem tud elérni. Az SGA állandóan támad, a 19. percben Tóth hatalmas bombáját a kapuáig védi, majd Metzét szerelik kornerre. A 33. perc hozza meg az eredményt. Pernekitől indul a labda, Kolumbán elszalad, az SGA védelem a kapu előtt tömörül. Kolumbán hátra passzol a szabadon álló Szabóhoz, aki husz méterről a hálóba lövi a labdát. Szünet után az

Hakoah—Unirea 2:0 (2:0)

A Hakoah tartalékokkal spēkelt együttese nehezen győzte le az Unireat. Az első percek tapogatózó játéka után a 13-ik percben Krémer jó labdával teszi ki Sepsit, aki lefutja a védőket és beviszi a labdát a kapuba. Pár percre rá újból nagy helyzet van az U. kapu előtt, de Izsó 10 méterről hibázik. Azonban a 26. percben már újból van

UDR—AMEFA 4:1 (0:0)

Az első félidő gyenge eseménynélküli játékkal telik el. Mindkét oldalról láttunk támadásokat. Szünet után már első percben van eredmény. Az UDR veszélytelennek látszó támadást indít és Kiliánovici husz méterről a meglepett Bugarin mellett góloz (1:0). Most az UDR pontos passzjátékkal dolgozik. A 7. percben újból Kiliánovici a gólszerző, aki közlőről a hálóba emeli a labdát (2:0). Az AMEFA csatársor erőtlen támadásokat indít, amit az UDR védelem könnyen szerel. A 17. percben Keller átdolgozza ma-

Hakoah—Unirea mérkőzésen a Hakoah nagyon gyenge játékot produkált. Az UDR nagystilű játék keretében győzte le AMEFA-t. Mig az Olimpia 2:0 vezetés után veszítette el a meccsét. Beszámolónk a következő:

ATE indítja az első támadásokat és Cucula beadását Koluncsics kézzel üti le, a megítélt tizenegyest Bellai értékesíti (1:1). Most változatos játék alakul ki mindkét oldalon, több eredménytelen kornert értek el a csapatok. A 22. percben újból az SGA támad és a tizenhatoson belül löni készülő Fritzet felvágják, a büntetőt Bellai most kapufának lötte. A CAA most támadásba megy át, az akció újból Pernekitől indul ki, akinek passzából Kolumbán megszerzi a győzelmet jelentő gólt. Biró: Burdan.

eredmény. A kitünően osztogató Krémer most Kántort szökteti, aki egészen vonalig szalad, habár nyomják, mégis a felső sarokba vágja a labdát. (2:0).

Szünet után az U. egyre többet támad, de a Hakoah védelem Besesekkel az élén mindent ment. A győztes csapat gyenge játékot produkált, a mezőnyben az Unirea sokkal jobb volt.

gát a tétovázó védelmen és gólt ló (3:0). Két perc múlva újból van eredmény. Micu elfut a szélső bead, Keller lövése kifele tartana, de Kormányos lábáról saját hálóba pattan a labda (4:0). Az AMEFA a 33. percben szépít Blaskovici révén. Az UDR-ben a Micu és Keller tűntek ki. Az AMEFA gyengébb napot fogott ki, rossz teljesítményt láttunk a próbajátékosokkal kísérletező munkáscsapattól. Macea bíró jól vezette a mérkőzést.

Olvassa és terjessze a Rendkívüli Ujságot

Tricolor—Olimpia (PTT) 3:2 (1:2)

A második félidőben nagyon jól játszó Tricolor megérdemelten nyerte a mérkőzést. A mérkőzés Olimpia rohamokkal indult és a 13. percben Ílici megszerezte a vezetést. Két perccel később Rohan lövése után talált a labda utat a hálóba (0:2). Ugy indult, hogy az Olimpia nagy fölényrel győz, de a Tricolor lassan frontba kerül és a 32. percben Botos 2:1-re javít. Szünet után a 10. percben Vagalau

hendszet vétett, a megítélt tizenegyest Halzsa értékesítette (2:2). A gól után a Tricolor kitünő halvesora révén döntő fölénybe kerül és a 37. percben Botos góljával megszerezte a győzelmet (3:2). A győztes csapatban Schmidt, Hönig I, Botos és Hollóssy voltak a legjobbak. Az Olimpia együttesében Seprényi, Egedi és Rohan játszottak dicséretre méltóan. Kalmár jól vezette a mérkőzést.

Az Intelegerea (Egyetértés) veresége a másodosztályu bajnokság meglepetése

Arad. A másodosztályu bajnokság vasárnapi fordulójának meglepetése az Intelegerea (Egyetértés) veresége az Alimentația (AVMSE) csapatától. A forduló másik meglepetését a Victoria szolgáltatta, amely a Vulturultól szenvedett vereséget. A többi

mérkőzéseken a favoritok győztek. Eredmények a következők: Fortuna—RAC 1:0 (1:0), Frontiera—Titanus 3:1 (2:1), Vulturul Victoria 4:2 (3:1), Crișana—Astra 3:2 (1:2), Juventus Virtutea 1:1 (1:0), Banatul—Patria 5:0 (3:0), Alimentația—Intelegerea 4:3 (1:1).

Tac-Tmte 4:1 (3:1)

Tmte-pálya. 2000 néző. Biró Murgu. — I. oszt. kupamérkőzés

TAC: Konrad—Havas, Zorkóczy—Janie, Kohn, Faragó, Raáb. Korony, Possák, Kolbig, Somogyi.

TMTE: Tanyisztra—Rössler, Hajdu—Gerber, Weidle, Jánossy—Reiter, Szécsényi, Buza, Zsizsik Skuteczky.

TAC kezd szél és nap ellen. Kohn hosszú labdáját Kolbig Somogyihoz tolja, de az elhibázza. Újabb roham, Possák Koronyhoz játszik, aki a két hátvédőt fogva, nehéz helyzetből gólt ló. 15 perc. Korony, Possák, Kolbig. Somogyi a labda útja, de csak kornert tudnak kieroszakolni, amely eredménytelenné válik. Lassan felnyomul a TMTE, Buza szökteti Reiter, a gyors jobbszélső lefut, de a Faragó leszereli. 20 perc. Kolbig szökteti Possákot, katten is fogják, a kapus kifut, de azért marad annyi ideje, hogy átad Kolbignek, aki eredményes, (2:0). 26 perc. A labda Kohnhoz kerül, aki szökteti Somogyit: Tanyisz-

ra csak lábbal tud menteni. A TAC visszaesik. Sorozatos TMTE támadás következik eredmény nélkül. 37. perc. Buza kiugratja Zsizsiket, de Konrad leszedi lábáról a labdát. 40 perc. Korony szökteti Raábot, aki lefut, majd bead Possákhoz, aki a kifutó Tanyisztra mellett vágja hálóba a labdát. (3:0). 41 perc. Gerber büntetőjét Konrad kiöklözi, a labda Zsizsikhez kerül, aki habozás nélkül hálóba vágja.

A második félidő erős TAC irammal kezdődik. Possák szökteti Koronyt, aki átad Kolbignek, az visszajátssza Koronyra és éles gólt ló. Kolbig gyönyörűen szökkik egyedül a labdával kiugraszítja Possákot, de lövését Tanyisztra fogja. Újabb TAC ostrom, melyet a Somogyi—Kolbig szárny vezet.

Legjobban értékesítheti ékszerait!

Bizományba, eladásra átveszek aranyat, ezüstöt és brilliánt gyors és pontos leboncolásra, esetleg előleget is nyujtok. Tört aranyat, ezüstöt és brilliánt a legmagasabb árban veszek

G A R T N E R
órás és ékszerész, v. Weitzer 1.-u. 2. (Minorita-palota)

Szeiller József

Borbély és fodrász terme
Str. Bratianu 2. Minorita-pal.
Higienikus! Olcsó! Pontos!

Regatta

alig használt pótlulése komplett felszereléssel eladó. Str. Alexandru cu 40.

Kölbig szökteti Somogyit, kis szélső lefut, bead Possák, aki Kölbighez vágja, de gyenge lövését nyisztra fogja. A 33. percben Buza szökteti Skuteczkyt aki bead Reiterhez, az vágja a tisztán álló Buza, aki éles lövést küld kapura, de Konrad öklözik ment TAC fölényrel fejezik be a játék.

A győztes csapatból emelkedett Konrad, a hátvéd, Faragó, Somogyi Korony és Possák. A TMTE-ből csak Rössler, Gerb Zsizsik és Buza elégitett

ILSA—Electrica 2 (2:0)

I. o. kupa-mérkőzés. B. Antoniac. A gólokat Klim Török, illetve Weixelbauer lötték. Az ILSA fáradt mozgott, egyenlő ellenfél küzdelme az Electricán balszerencséje volt a kapu előtt.

Törekvés—Patria 4:1 (2:0)

II. o. kupamérkőzés. Nívón aluli játék mindkét csapat részéről.

Venus—Kadima 3:0 (2:0)

II. o. kupa mérkőzés. Biró: Mülei. Góllövők: 21. Bjúla 11-ből. 41. percben Ardelean, második félidőben Ardelean háromra emeli gólok számát.

Egyéb aradi eredmények. Ifjúsági bajnokság: AMEFA (AMTE)—Hakoah 7:1 (4:1), Olimpia—Tricolor 2:0 (2:0), Fortuna—Astra 0:0, Juventus CA (AAC) 4:2 (1:1). Szövetségi díjmérkőzések: AMEFA—Hakoah 2:0 (0:0), CAA (AAC)—Fortuna 4:0 (1:0), Olimpia—Tricolor 1:1.

Nemzeti bajnoki eredmények: Oradea. Crisana—Brasovia 6:0 (4:0). CAO—Soimi 5:0 (4:0). Cluj. Romania—Juventus 3:0 (1:0). Meglepetés. Bucuresti. Ripersia—Unirea Tricolor 6:3 (3:1).

Sportujságírók—Orvosok 2:0 (2:0). A nagyiram mérkőzést a Sportujságírók biztosan nyerték a gyengé „operáló” orvosokkal szemben. A gólokat Boros W Frigyes és Probst szerezték Biró Roth.

Könyv, Plakát, Ujság

legolcsóbban

LOVROV
nyomdában. Bul. Ferd. 5.

Gépműhely. Vas- és fémöntőde. Preciziós szerszámok készítése.

Ladislau **ASSAEL** László

Arad, Calea Radnei 35.

Gyártom a mezőgazdaság összes gépeit. Kenderfeldolgozó gépek. Malomberendezések saját modelim után készülnek.

MŰLAKATOSSÁG!

Ma, kedden utoljára

Ketten az éjszakában

Remek operette. Liane Haid — Gustav Diessl

CORSO MOZGÓ

A világ legszenzációsabb természetesen színezett filmje **PANOPTIKUM!** Izgalmasabb, mint a King-Kong.

Ma d. u. 3 órakor **Szerelmi keringő.** Operett. Lilian Harwey, Willy Fritsch. **Jegy 8.—lej**

Nyomatott Lovrov & Co. könyvnyomdájában Araden.